

Almásfüzitő Község Önkormányzat  
Képviselő-testülete  
2932 Almásfüzitő Petőfi tér 7. Tel.: 34/348-251  
100-6/2015.

## Jegyzőkönyv

Készült: Almásfüzitő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015.06.02-án 13.30. órákor megtartott rendkívüli ülésén a Petőfi Sándor Művelődési Ház kamaratermében.

### Jelen vannak:

Települési képviselők: Beró László alpolgármester, Csapucha Árpád, Folczné Kerek Etelka, Illés László, Tamás-Kovács Beáta, Vizkelety Tibor  
Karánsebesy Lukács polgármester  
Sándor Előd alpolgármester  
Dr. Szeidl Bernadett jegyző  
Pethő Réka jegyzőkönyvvezető  
Tóthé Járfas Erzsébet pénzügyi vezető-főtanácsos  
Milotai Gábor településüzemeltetési főtanácsos

### Meghívottak:

Külsős bizottsági tagok:  
Bekéné Magyar Melinda – megjelent  
Kerekes Géza – megjelent  
Szüts Tamásné – megjelent  
Viziné Tóth Erika – megjelent

Intézményvezetők:  
Kálmán Lászlóné – nem jelent meg  
Sárai Lajosné – megjelent  
Végh Anita – megjelent

Dr. Jeszenszky Zoltán ügyvéd – nem jelent meg

Karánsebesy Lukács polgármester megnyitja az ülést, köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 fővel, teljes létszámmal jelen van, a Képviselő-testület ülése határozatképes. Ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontot. Elmondja, hogy az ülés összehívásának okát a napirend elfogadása után szeretné ismertetni.

Karánsebesy Lukács polgármester további hozzászólás híján szavazásra bocsájtja az ismertett napirendi pontot. Megállapítja, hogy a szavazásban 7 fő települési képviselő vesz részt.

A képviselők 7 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozat szerint alkotják meg a napirendet:

### **Almásfüzitő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 58/2015. (VI.02.) AK Kt. Határozata 2015. június 02-ai rendkívüli ülés napirendjéről**

1. Előterjesztés a Buda-Cash Brókerház Zrt-vel szemben fennálló követelés érvényesítése érdekében tett intézkedésekről  
Előadó: Karánsebesy Lukács polgármester

Határidő: azonnal  
Felelős: Karánsebesy Lukács polgármester



Karánsebesy Lukács polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy bár a 29/2015. (III.24.) AK Kt. határozattal a Képviselő-testülettől felhatalmazást kapott arra, hogy a Buda-Cash ügyben a szükséges jogi lépéseket megtegye, mégis úgy gondolja, hogy az ülésen tárgyalandó nagy horderejű döntésbe be kívánja vonni a Képviselő-testületet.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy ezen az ülésen a nem önkormányzati képviselő bizottsági tagok jelenlétét is fontosnak tartotta, akik tanácskozási joggal vesznek részt.

Elmondja, hogy az elmúlt hetekben megkereste több alkalommal levélben az MNB-t, a Pénzügyi Stabilitási és Felszámoló Nonprofit Kft-t, de sajnos válasz nem érkezett megkereséseinkre. Úgy gondolja, hogy rengeteg törvénytelenéget követett el a felszámoló. A jogszabály szerint a pénzek zár alá vétele is törvénytelen, csak a Buda-Cash vagyont vehették volna zár alá. Elmondja továbbá, hogy Jendrolovics Pál Péter, a Pénzügyi Stabilitási és Felszámoló Nonprofit Kft. felügyelő biztosa betervezte az ügyfelek kielégítését, azonban ezt követően eltávolították őt a társaságtól.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Dr. Jeszenszky Zoltán ügyvéd már képviseli a Buda-Cash ügyfeleket. Bebonyította, hogy jogszerűtlen a vagyon zárolása, közbenjárására sikerült felszabadítania a zár alól az ügyfélvagyont. Tájékoztatja továbbá a jelenlévőket, hogy mind a hozzávetőleg 1600 ügyfelet egyenként szeretnék behívni a Buda-Cash-hez ügyfél azonosítás céljából, ezt azonban már 2014. december 31-éig meg kellett volna tennie a cégnek.

Úgy gondolja, hogy amennyiben önkormányzatunk nem vesz igénybe szakmai segítséget az ügyben, nagyon nehéz lesz hozzájutni a vagyonhoz. Az idő is ellenünk dolgozik, hiszen jelen helyzetben az Önkormányzat júliusig tudja tartani fizetőképességét.

#### 1. Előterjesztés a Buda-Cash Brókerház Zrt-vel szemben fennálló követelés érvényesítése érdekében tett intézkedésekről

Előadó: Karánsebesy Lukács polgármester

Karánsebesy Lukács polgármester ismerteti az előterjesztést és a határozati javaslatot. Elmondja, hogy Albrecht Ottó, a Cashline Zrt. tulajdonosa segítséget ajánlott fel, ügyvédek keresett számunkra. Ő végül Dr. Jeszenszky Zoltán ügyvéd urat ajánlotta.

Karánsebesy Lukács polgármester elmondja, hogy Dr. Jeszenszky Zoltán mellett Dr. Hajdu György és Dr. Balczó Gábor ügyvédekkel is tárgyalt, akik meg is küldték ajánlataikat. Megtudta, hogy Dr. Jeszenszky Zoltán Magyarország elsőszámú pénzügyekkel foglalkozó ügyvédje, ezen a szakterületen ő a legsikeresebb. Az ügyvéd úr nem kevés pénzt kér munkájáért, azonban felajánlotta, hogy személyesen leutazik Almásfüzitőre. Csütörtökön járt itt személyesen, elkezdett az Önkormányzattal közösen dolgozni, valamint rendelkezésünkre bocsátotta azokat az iratait, amikkel a Magyar Nemzeti Bankot támadja.

Elmondja továbbá, hogy 5000 db OTP részvény áll önkormányzatunk tulajdonában. Az OTP Bank az egyetlen olyan piaci szereplő, akinek saját részvénye van. Felhívták a figyelmét, hogy június 14-én kerül sor az osztalékosztásra, azonban 5 nappal előtte le kell tisztulnia a mostani helyzetnek, ugyanis félő, hogy így az osztalékot a Buda-Cash Brókerház Zrt. „f.a.” kapja. A vagyon egy része megtérülhet normál felszabadítással, azonban Dr. Jeszenszky Zoltán ügyvéd az Önkormányzat kárigényét is érvényesítené majd.

Karánsebesy Lukács kérdezi a jelenlévőktől, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele.

Kerekes Géza nem önkormányzati képviselő bizottsági tag elmondja, hogy az ügyvéd megbízásával maximálisan egyetért, már korábban is javasolta és támogatta volna, ha lett volna megfelelő szakember. Örül, hogy a területen jártas, otthonosan mozgó ügyvédet sikerült találni. Kérdezi, hogy a megbízás sikerdíja meghaladja-e a szolgáltatások igénybevételének 8 millió Ft-os felső határát. Szükséges-e közbeszerzési eljárást lefolytatni?

Karánsebesy Lukács polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy jelen szolgáltatás a Kbt szerint egyéb kategóriába tartozik, közbeszerzés nem szükséges.

Kerekes Géza nem önkormányzati képviselő bizottsági tag elmondja, hogy a felszámolási eljárás folyamán lejáró, az Önkormányzatra nevesített diszkontkincstárjegyek készpénzre lettek váltva, így ezek az összegek kikerülnek az ügyfélvagyon köréből, a felszámoló nem adja ki, hanem

